
Zmaga fronte sloves 
skega ljudstva. 

Boj je dobojevan. Zmaga dobljena. Si
jajna zmaga. Ta zmaga je najboljše pla
čilo našim zvestim pristašem, zlasti na
šim vodilnim možem in vrlim agitatorjem 
po posameznih krajih. Ko odlagamo oro
žje, ki smo se z njim bojevali ter pribo
rili zmago, ga odlagamo z zavestjo, da 
smo se borili na pošten način. Odkrito 
smo šli na politično bojišče, stopili smo 
sovražniku javno nasproti, vsa zahrbt
nost je bila daleč od nas. Orožje, ki smo 
ga rabili, je bilo krepko in ostro, ni pa 
bilo zastrupljeno: laži, goljufije, natol
cevanja, demagoškega zapeljevanja, stra
hovanja in nasilja nismo poznali. Boje
vali smo se na način, ki je dostojen kul
turnega naroda. 

Drugače pa so ravnali naši nasprotni
ki. Niso si upali pokazati svojega prave
ga obraza, skrivali so se za gospodarsko 
krinko. Samo za gospodarstvo gre pri 
občinskih volitvah, nikakor pa ne za po
litiko in politično strankarstvo: tako so 
neprestano deklamirali. Da je govoriče
nje o gospodarskih listah gola hinavšči
aa, je izpovedal dr. Kramer, generalni 
:ajnik JNS, pred občinskimi volitvami le
sa 1933. Takrat so nekateri hoteli vložiti 
:er so tudi vložili gospodarske liste, ker 
druga stranka kot JNS ni bila dovoljena, 
v to stranko pa slovenski kmetje niso ho
teli vstopiti. Takrat je dr. Kramer o go
spodarskih listah tako sodil: »Kdor bi 
notel občinske volitve predstaviti kot za
devo, ki s politiko nima prav ničesar 
opraviti in pri kateri naši pogledi na 
splošna državna in nacionalna vprašanja 
sploh ne prihajajo v poštev, ta bi zavest
no varal javnost. Občina kot osnovno
upravna edinica igra v celokupnem našem 
državnem življenju v mnogočem odločil
no vlogo.« 

Dr. Kramer je torej leta 1933 obsodil 
»zgolj gospodarske liste«, krite pod pre
tvezo, da občinske volitve s politiko ni
majo ničesar opraviti ter da pri njih dr
žavna in narodna vprašanja ne pridejo v 
poštev, ter jih ožigosal kot »varanje jav
nosti«. In to varanje javnosti so pri se
danjih volitvah v največji meri in naj
širšem obsegu zagrešili Jenesarji gospo
ske in kmetijske baze. Vs*. jenesarska 
glasila: »Jutro«, »Domovina«, »Kmetski 
list«, so bila polna najbolj svečanega za
trjevanja, da se pri sestavljanju kandi
datnih list za občinske volitve in pri vo
litvah samih ne sme poznati nobena 
strankarska politika, ampak samo gos
podarski interesi občanov. Isto melodijo 

so trobili med našim ljudstvom marksi
stični ali z marksističnim duhom zastrup
ljeni listi, predvajali so jo pa tudi mač
kovski agitatorji. 

To je bilo preračunjeno za varanje jav
nosti. Naše ljudstvo pa se ni dalo varati. 
Spregledalo je to hinavsko in zahrbtno 
nakano ter jo odbilo v odprtem boju. Na
sprotniki so nam ta boj olajšali, ker so 
s svojimi napadi na takozvane klerikalce 
pokazali, za kaj jim prav za prav gre. 
Kot konečni cilj jim je bil pred očmi: 
udariti in oslabiti staro stranko sloven
skega ljudstva. Naše ljudstvo pa tega ni 
dopustilo. Strnilo je svoje vrste ter ustva
rilo z nezlomljivo slogo fronto slovenske
ga ljudstva. 

Proti nam smo videli celo fronto pro
tivnikov slovenskega ljudstva: bivše de
mokrate, liberalne kmetijce, pohorce, po
fovce, mačkovce, fašiste, socialiste, ko
muniste. Ta pisana družba je streljala 
proti nam z vsemi kalibri zavijanja, ob
rekovanja, hujskanja, natolcevanja, la
ganja, pa tudi strahovanja. In nad vsem 
tem regljanjem in ropotanjem so se v 
bratskem objemu poljubljali nacionalisti
čni Jugosloveni in mednarodni rdečkarji. 
Jenesarji bi se radi po svoji stari navadi 
laganja in zanikanja, ki je svojska kriv
cem, iznebili očitka, da so v zvezi s ko
munisti in marksisti. To zvezo so trdo

vratno zanikali vsi njihovi listi: »Jutro«, 
»Domovina« in »Kmetski list«. Pogled na 
protslovcnsko fronto pri občinskih volit
vah pa je dolia^i, da so komunisti bili 
najhrabrejši. najpožrtvovalnejši in naj
strastnejši pi.ganjači za razne gospodar
ske, kmečkodelavske in ljudskofrontne 
liste. 

Slovensko ljudstvo je ta organizirani 
napad združenih protivnikov proti sebi 
pri občinskih volitvah sijajno odbilo. 
Vzpostavilo je v svojih vrstah tisto slo
go, edinost in strnjenost, s katero se je 
odlikovalo že pred svetovno vojno. Kmet 
podaje prijateljsko roko delavcu, obrtni
ku in zastopniku drugih stanov. Vsi sloji 
in stanovi našega ljudstva so združeni v 
krepko strnjeno falango, ki se bori za
gospodarske interese in politične pravice 
našega ljudstva v naši ožji domovini in 
naši državi. Pri občinskih volitvah je 
fronta slovenskega ljudstva izvojevala 
zmago stari slovenski poštenosti, ki so ji 
najtrdnejša osnova naše prelepe verske 
in narodne svetinje. Ta fronta se ne bo 
razšla, marveč bo ostala združena na boj
nem polju, da izvojuje našemu ljudstvu 
še druge in večje zmage. 


